

习近平会见美国国防部长帕内塔,阐述中方在钓鱼岛问题上的严正立场

日方应悬崖勒马,停止错误言行 望美方谨言慎行,不要介入争议

聚焦钓鱼岛

我外交部:
日政府应正视
我人民正义呼声

对于各地近日发生的涉日抗议示威,外交部发言人洪磊19日在例行记者会上表示,日本政府应正视中方的严正要求和中国人民的正义呼声,切实停止损害中国领土主权的行动。同时,中方依法保护外国在华机构和人员的安全,将根据实际情况妥善处理有关问题。同时,中国政府要求公民在宪法和法律允许的范围内,冷静理智、依法有序地表达有关诉求。

对于中国渔船前往钓鱼岛海域作业一事,洪磊表示,钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土,钓鱼岛周边海域是中国管辖海域,也是中国渔民世代作业的渔场,中国渔船到相关海域进行捕捞正当合理。

“购岛”闹剧影响 中日经贸合作

我商务部:日方应负全责

商务部新闻发言人沈丹阳19日说,中日经贸合作符合双方利益,日本非法“购岛”闹剧,势必影响、损害中日经贸关系的正常发展。这是我们所不愿意看到的,对此日方必须承担完全责任。

关于有媒体报道近日少数日资企业受到冲击,沈丹阳说,商务部已经注意到这些报道并正了解有关情况。他表示,商务部坚决支持合法、理性的爱国行动,同时坚决反对一切违法的打砸抢烧行为;中国是法治国家,外商投资企业合法的权利和利益是受中国法律保护的;外商投资企业如遭遇违法行为应及时向包括公安、商务部门在内的相关部门寻求帮助。



习近平副主席会见美国国防部长帕内塔。 新华社 图

国家副主席、中央军委副主席习近平19日上午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长莱昂·帕内塔一行。期间,习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平表示,日方应该悬崖勒马,同时希望美方从地区和平稳定大局出发,谨言慎行,不要介入钓鱼岛主权争议。

【谈中美关系】 对话与合作达到新水平

习近平说,近年来中美关系取得了重要积极进展,对话、交流与合作达到了新的水平。胡锦涛主席和奥巴马总统就建设中美合作伙伴关系、探索构建新型大国关系达成重要共识,为中美关系长远发展指明了方向。只要我们坚持中美三个联合公报和中美联合声明的精神,以尊重为前提,以平等为基础,以合作为途径,以双赢为目标,这条新型关系之路就能够越走越宽,越走越实,越走越远。

习近平指出,中美两军关系是两国关系的重要组成部分。在双方共同努力下,今年以来中美两军关系保持改善和发展势头。希望两国防务部门继续在“尊重、互信、对等、互惠”的基础上,加强交流,深化合作,消除障碍,增进互信,推动两军关系在建设中美合作伙伴关系的大框架内健康稳定向前发展。

【谈钓鱼岛问题】 望美谨言慎行不要介入

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平说,81年前,日本制造了震惊中外的“九一八事变”。日本军国主

义不仅给中华民族造成深重灾难,也给包括美国在内的亚太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力非但不深刻反省对邻国和亚太国家造成的战争创伤,反而变本加厉、一错再错,演出“购岛”闹剧,公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺乏国际法效力,激化同邻国的领土争端,等等。国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法西斯战争胜利成果,挑战战后国际秩序的行径。日方应该悬崖勒马,停止一切损害中国主权和领土完整的错误言行。希望美方从地区和平稳定大局出发,谨言慎行,不要介入钓鱼岛主权争议,不要做任何可能激化矛盾和令局势更加复杂的事情。

【谈两军交流】 美邀中国参加2014年环太平洋演习

帕内塔说,美国亚太“再平衡”政策的目标是促进地区稳定、和平、繁荣。为实现这一目标,一个至关重要的条件是美国与中国发展建设性的关系。美中不久前在亚丁湾成功进行了反海盗演习,美方邀请中方参加2014年环太平洋军事演习。美方对近期东海局势表示关切。我认真听取了中方对有关历史因素的介绍,美方对有关领土争端不持立场,呼吁有关各方避免采取挑衅行动,通过和平方式解决争端。

链接新闻

美国媒体批驳 奥巴马对华贸易立场极端 中国正为美国 创造就业岗位

美国《华尔街日报》网站18日刊登题为《从中国进口工作岗位》的评论文章,批评奥巴马和罗姆尼竞相在对华贸易上采取强硬态度,指出美国从中国的进口实际上正在为美国创造就业岗位。

根据传统基金会提供的一份报告,2010年仅美国从中国进口服装和玩具两项就为美国提供了57.6万个工作岗位。

文章指出,一些美国人倾向于忽视进口商品给美国带来的就业机会。例如,美国从中国进口iPhone手机的成本较低,因此其售价较低,这能刺激更多美国消费者购买,从而拉动iPhone在美国的相关产业,包括客户端应用程序的开发、电子商务、广告和零售业务等。

文章还说,美国劳工组织支持的经济政策研究所上个月发布最新报告称,中国在2001年到2011年间对美出口导致美国丧失270万个工作岗位。这种计算方法错误地认为,美国人购买的产品如果不在中国生产,就一定自动回到美国来生产。但实际上,美国人即使不从中国进口商品,也往往会代之以从韩国和日本进口。

文章最后说,美国总统选举总是迫使候选人在贸易问题上走极端,表现出最糟糕的一面,而这些举动只能令他们在获胜当选后应对贸易问题更加困难。美国现在真正需要的是一个愿意告诉美国民众对华贸易有什么好处的总统。

连线

三沙市重点项目 相继动工

目为岛际交通艇建造项目,计划新建两艘船舶,用于西沙岛际间的交通和执法,改善西沙岛间的交通状况,方便人员往来。

据悉,自三沙市成立至今,海南省工商局已经批准两家企业在三沙市登记注册,标志着新成立的三沙市向投资者敞开了大门。

继7月13日22户三沙市永兴岛渔民取得了个体工商户营业执照后,海南三沙市建设工程有限公司和三沙海航旅游投资有限公司分别于8月23日和9月6日在海南省工商局登记成立,成为三沙市最早成立的两家企业。 ■均据新华社

热烈庆祝 泸州老窖 荣获首届“中国名酒”60周年 盛大招商

泸州老窖世纪荣耀“团购定制版产品”隆重上市!

泸州老窖·中国荣耀 团购版产品招商 团购型经销商 流通版招募部分空白市场的渠道经销商

现面向全省隆重招商
 潘经理: 182 0050 0839

- ◆ 你知道团购在白酒市场的份额吗?
- ◆ 你知道消费者选择白酒产品时的主要参考要素吗?
- ◆ 你知道团购市场运作的困难吗?
- ◆ 你知道你也可以开启团购市场来扩大您的财富收益吗?

◆ 与我们合作,就给您答案!

携手“家盟”,共创未来之合作案例及产品销量
 泸州老窖公司 泸州老窖公司

品牌运营: 泸州老窖集团有限公司 网址: www.shijitongyao.com 全国热线: 028-85531768 18200571573

记者从三沙市有关部门获悉,三沙市成立以来,已有4个重点项目相继动工。在这4个项目中,生态环境保护项目占了3个,同时一系列生态保护规划也正在编制中。

海南省省长蒋定之表示,三沙生态环境具有脆弱性、不可再生性,要坚决把保护环境放在各项建设的第一位。

三沙市有关负责人说,目前三沙市“十二五”规划正在着手编制,包括交通、生态保护等内容。各类项目将相继落地,提升三沙的基础设施水平。

据了解,另外一个已开工重点项